



「飛向更廣闊的藍天」 僑中分校幼兒園 2022-2023學年度升級典禮圓滿舉行

菲律賓僑中學院訊：當清蟬的歌聲爬上樹梢，當蒲公英的孩子飄向遠方，2023年5月3日，我院分校幼兒園的孩子迎來了他們的升級典禮。大手牽小手，家長來賓們的出席讓本次升級典禮的意義變得更加深刻，從而也成為了孩子們成長道路上的永恆印跡。

活動當天，黃琬蓉校長、蔡美美副校長、幼兒園王一仁主任以及學校各部門主任們、老師們出席了此次典禮。典禮活動在我院分校體育館舉行，隆重且溫馨的結業生進場後，莊嚴的菲律賓國歌「Lupang Hinirang」為此次活動拉開了帷幕，黃琬蓉校長與蔡美美副校長為這次活動獻上了開幕祝語，並對孩子們的升級表示熱烈的祝賀。當天黃琬蓉校長和蔡美美副校長親自為升級生們頒發了結業證書。今年我院分校幼兒園榮獲校友獎學金的小朋友分別是李芽瑩和楊任易小朋友，他們以優異的學業成績取得了此項獎勵。當天我院分校幼兒園王一仁主任在典禮活動中匯報了這一學年來幼兒園小朋友為校爭光，摘金奪銀的佳績，贏得了在場所有人的熱烈掌聲。可愛的楊任易小朋友、黃景泓小朋友、許丹雅小朋友和陳雯雯小朋友分別代表各年級發表精彩紛呈、動人心弦的感言。

此次大班的升級生們也在舞台上，用畢業詩和畢業歌表達了他們對幼兒園的感謝與不捨。幼兒園升級的孩子們用他們所學所得，在舞台上展示了他們的才華與能力。小班的菲律賓民族舞蹈，幼兒個人故事演講，中班的《鳳陽花鼓》和《The Beat of Drum》，大班的民族舞蹈《Mamang Sorbetero & Itik-Itik》、《Snap Clap》舞蹈、功夫舞蹈贏得了大家的讚賞與掌聲。

如果孩子是一棵小樹，那麼僑中就是那肥沃的土壤；如果孩子是一個巨人，那麼僑中就是那踏腳的肩膀。在這個具有紀念意義的日子裡，出席典禮的所有人一起度過了這難忘的時光。

一首僑中校歌為此次升級典禮畫上了美好的句號。典禮結束了，但是孩子們的成長並沒有結束，大手牽小手，小手拉大手，在僑中這美麗的校園和溫暖的懷抱裡繼續前行，願我們的小可愛們鼓足勇氣，迎接未來的新挑戰！

附上活動圖片：

(第一行圖1黃琬蓉校長、圖2蔡美美副校長、圖3幼兒園王一仁主任、圖4主持人、圖5唱國歌隨拍；第二行圖1陳雯雯小朋友、



圖2許丹雅小朋友、圖3黃景泓小朋友、圖4楊任易小朋友、圖5校友獎學金得獎者李芽瑩小朋友、第三行圖1-5為成績優異的小朋友

頒獎隨拍；第四行圖 1-3為成績優異的小朋友頒獎隨拍、圖4升級生們唱畢業歌、圖5升級生們朗誦畢業詩；第五行圖1-2中班節目

《The Beat of Drum》、圖3小班菲律賓傳統舞蹈、圖4《鳳陽花鼓》、圖5大班的民族舞蹈《Mamang Sorbetero & Itik-Itik》

菲華電視台 (Chinoy TV) 於5月28日在有線電視頻道 9 Sky Cable 頻道 14、Cignal 頻道 10 及 CNN 菲律賓頻道與洪玉華女士收看《華人的血緣，菲律賓人的心》第四集

“有三種簡單的方法可以對社會產生積極影響：首先，尊重你的根源，了解你的過去，從你的遺產和傳統中學習。其次，通過做你最擅長的事情來產生積極的影響並做出貢獻。第三，總是抓住機會幫助他人，”社會活動家兼菲律賓華裔青年聯合會 (Kaisa Para Sa Kaunlaran) 的創始總裁洪玉華女士 (Teresita Ang See) 分享道。

今年，我們關注#ROOTS，展示豐富多樣的菲華文化。我們探索中國人如何融入現代社會並為有意義的社會變革做出貢獻。

我們從洪玉華女士開始，她以對菲律賓華人社區的積極貢獻而聞名。這位社會活動家為她的中國血統和菲律賓身份感到自豪。

“在這裡，年輕一代紮根於土壤。他們必須接受菲律賓人的教育，但同時要灌輸尊重和以中國文化遺產為榮的價值觀，”洪玉華女士分享道。

你可以將菲華歷史追溯到遠古時代，甚至在西班牙人到來之前。它始於古代中國商人與當地菲律賓人的交往，在西班牙時代被稱為“Sangleyes”，見證了在菲律賓經濟發展中發揮重要作用的有影響力的菲華家族的出現。

憑藉這段豐富的歷史，洪玉華女士希望華人能夠牢記他們的根，因為這可以幫助他們擁抱自己，並對他們在現代社會中的目標更有信心。事實上，菲律賓人和華人社區有著深厚的根，對菲律賓的經濟、文化和社會發展產生了深遠的影響。



更有信心。事實上，菲律賓人和華人社區有著深厚的根，對菲律賓的經濟、文化和社會發展產生了深遠的影響。

憑藉這段豐富的歷史，洪玉華女士希望華人能夠牢記他們的根，因為這可以幫助他們擁抱自己，並對他們在現代社會中的目標更有信心。事實上，菲律賓人和華人社區有著深厚的根，對菲律賓的經濟、文化和社會發展產生了深遠的影響。

“我為塑造我的雙重遺產感到自豪。通過了解我的過去，了解菲律賓華人的歷史，講福建話和普通話，並利用我的中國人根植

於與他人的互動，”洪玉華女士說。

作為菲華社區的一員，洪玉華女士熱衷於通過菲律賓華裔青年聯合會 保護菲華遺產。該組織專注於記錄華人對菲律賓歷史、社會、文化和政治的具體和持久影響。洪玉華女士還積極參與維護菲律賓的中國文化歷史，因為她負責監督 Bahay Pinoy 菲華博物館。

如果洪玉華女士對年輕一代有話要說，她會鼓勵菲華青年積極參與菲律賓和中國文化的溝通，並成為這一倡導的積極參與者。

洪玉華女士的人生故事很有趣，他長期

以來一直是社會變革的工具。菲華電視台 (Chinoy TV) 的《華人的血緣，菲律賓人的心》第四季的第一集還將邀請菲華商聯總會 (Cecilio Pedro) 和薛培基牧師 (Dennis Sy)。

此外，千萬不要錯過觀看 2023 年 5 月 28 日晚上 8 點在有線電視頻道 9、Sky Cable 頻道 14、Cignal 頻道 10 及 CNN 菲律賓頻道的首映。重播將於週六下午 6:30 播出。

如需更新，請立即在我們的 Facebook、Instagram、TikTok 和 YouTube 社交媒體頁面上關注 Chinoy TV！